

threatened refugees welcome



society for threatened peoples

POMOĆ ZA UGROŽENE IZBJEGLICE

Među izbjeglicama kojima je Njemačka pružila utočište nalaze se predstavnici različitih manjina.

Neki od njih su u svojoj domovini, upravo zbog toga što pripadaju nekoj etničkoj ili religioznoj manjini, bili žrtve nasilja, protjerivanja i diskriminacije. Iz tog su razloga i bili prisiljeni potražiti utočište u našoj zemlji.

Pa ipak, neki od njih još se ne osjećaju sigurnima u našoj zemlji. Nažalost, i u Njemačkoj ponekad dolazi do problema kad se na jednom mjestu nađu izbjeglice iz različitih zemalja ili različite vjerske pripadnosti. Vrlo skučen prostor za smještaj zaoštrava i pogoršava situaciju. Tako i same izbjeglice mogu postati opasnost za druge izbjeglice, iako se i jedni i drugi nalaze u istoj situaciji.

Društvo za ugrožene narode (Gesellschaft für bedrohte Völker, GfbV) želi pomoći onima koji su trenutno ugroženi:

Pripadate li nekoj etničkoj, religioznoj ili jezičnoj manjini?

Diskriminiraju li vas zbog toga druge izbjeglice u Njemačkoj, šikaniraju (uznemiravaju li vas) ili na neki način ugrožavaju?

U slučaju potvrdnog odgovora možete nam se javiti na sljedeću E-Mail-adresu:

help@gfbv.de



threatened refugees welcome

Želimo Vam pomoći da se ovdje osjećate sigurnim!

Preko naših povjerljivih partnera trudimo se pružiti savjete i pomoć na licu mjesta.

Istražujemo i dokumentiramo svaki dojavljeni slučaj – po želji i anonimno – i objavljujemo ga u formi izvještaja o ljudskim pravima. Taj izvještaj će nam pomoći da informiramo javnost o pozadini (i uzrocima) konflikta i na osnovu toga izradimo prijedloge za miran suživot svih izbjeglica.

Osim toga, stavljamo rado na raspolaganje i svima onima koji se angažiraju za pomoć izbjeglicama detaljne informacije o specifičnim problemima manjina.



ŽRTVE NAPADA TREBAJU ZAŠTITU I POMOĆ!

Društvo za ugrožene narode (Die Gesellschaft für bedrohte Völker, GfbV)

je međunarodna organizacija za ljudska prava koja se već skoro 50 godina zalaže za ugrožene religiozne, etničke i jezičke manjine kao i za indigene narode. Ona se bori protiv genocida i protjerivanja. Društvo za ugrožene narode ima savjetodavni status kod Ekonomskog i Socijalnog vijeća Ujedinjenih naroda i savjetodavni status kod Vijeća Evrope.

For human rights. Worldwide.

Society for Threatened Peoples

PO-Box 2024 • D-37010 Göttingen • phone: +49 551 49906-0

fax: +49 551 58028 • email: info@gfbv.de • www.gfbv.de



Donation account:

IBAN: DE07 2512 0510 0000 5060 70

BIC: BFSWDE33HAN (Bank für Sozialwirtschaft)

Human rights organization in consultative status with the Economic and Social Council of the United Nations and in participatory status with the Council of Europe

